

«Школа проектов» г.Железногорска открыла IV проектный сезон

21 января начались занятия в «Школе проектов» Всероссийского проекта «Школа Росатома» г.Железногорска. В этом году в проектной школе обучаются 1021 участник из 20 городов, 789 новых проектов! Города - лидеры по числу заявок: Зеленогорск - 191 участник, Железногорск - 110 участников, Лесной - 100 участников. Вместе со всеми начали обучение в «Школе проектов» и учащиеся 4А класса нашей школы: **Веряскин Владислав, Гриняева Дарина, Капустин Иван, Кижаяева Елизавета, Подсезерцева Софья, Лосева Дарья и Павлова Анастасия**

. Обучение будет продолжаться примерно полтора месяца. За время работы ребята в партнерстве со своим научным руководителем и экспертами «Школы проектов» изучат 4 электронных урока, выполнят задания к ним (каждое из которых будет связано с созданием части своего проекта) и фактически создадут свой собственный новый проект, который поступит к экспертам «Школы проектов» на итоговое оценивание. Авторы лучших проектов будут приглашены на очный этап для участия в финальном мероприятии. За первое занятие все ребята уже получили ЗАЧЕТ!

Интересных проектных идей и плодотворной работы всем участникам IV сезона образовательного события «Школа проектов»!